
                       

 

Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec 

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571 

 

Zápis z jednání pracovní skupiny Děti, mládež a rodina ze dne 14. března 2019 

Místo konání: Hotel Concertino – Zlatá Husa, Náměstí Míru 141/I, Jindřichův Hradec 

Přítomni: viz prezenční listina 

Program:  

 Úvod  

 SWOT analýza – doplnění  

 Nová témata/aktivity  

 Diskuze 

Úvod 

Pracovní skupina Děti, mládež a rodina byla informována o dosavadním vývoji komunitního 

plánování v Jindřichově Hradci a o práci jednotlivých pracovních skupin. 

SWOT analýza  

Pracovní skupina se věnovala strategické analýze, která byla doplněna o další poznatky: 

SILNÉ STRÁNKY 

vznik střediska výchovné péče 

vznik nízkoprahového zařízení pro děti a mládež 

rozvoj SAS pro rodiny s dětmi 

vůle ke komunikaci mezi poskytovateli 

terénní program Prevent, z.ú. 

Adiktologická poradna, ambulantní léčba závislostí 

Podpora rodin v evidenci OSPOD 

Programy všeobecné a selektivní prevence pro žáky 

 

 

 

SLABÉ STRÁNKY 



dostatek diagnostických služeb, ale málo „terapeutických“ služeb 

kritický nedostatek dětských psychiatrů 

nedostatečné pokrytí SAS 

nízká informovanost veřejnosti o stávajících službách 

nízká finanční podpora odborných služeb 

 

PŘÍLEŽITOSTI 

větší spolupráce s lékaři 

větší spolupráce mezi školami a poskytovateli – MAP 

 

OHROŽENÍ 

malá spolupráce mezi školami a poskytovateli 

odliv odborníků a odborných služeb do jiných regionů 

zvýšení výskytu rizikového chování mládeže 

 

Nová témata/aktivity 

Pracovní skupina by byla také ráda za navázání větší spolupráce mezi základními školami a 

poskytovateli sociálních služeb. Místní akční plán rozvoje vzdělání zpracovává odbor školství 

– přítomní poskytovatelé sociálních služeb mají zájem o setkání poskytovatelů sociálních 

služeb s MAP. 

Nedostatek psychiatrů v J. Hradci – možností je upozornit radnici, vedení města, písemné 

vyjádření k dané situaci. Na tento problém je v rámci komunitního plánování sociálních služeb 

poukazováno ve všech pracovních skupinách. Nutné řešit. Pracovní skupina bude informována 

na příštím setkání ze strany Mgr. Emrové. 

Spolupráce s lékaři – MUDr. Daniela Verdánová, MBA – praktický lékař pro děti a dorost 

– v rámci mezioborového setkání, které se konalo dne 13.12.2018, které organizovala paní Mgr. 

Elian, nabídla paní doktorka Verdánová zúčastněným zástupcům odborných pracovišť možnost 

prezentace poskytovaných služeb na dalším setkání pediatrické veřejnosti, které zřejmě 

proběhne během měsíce října 2019. O příspěvek na setkání pediatrů projevila zájem školská 

poradenská pracoviště (obě SPC a PPP) a Farní charita J. Hradec, která se nabídla poskytnout 

potřebné vybavení k projekci prezentací jednotlivých pracovišť. K tomuto paní ředitelka 

Píchová sdělila, že je ochotná komunikovat s paní doktorkou Verdánovou a poskytovateli 

sociálních služeb a organizovat spolupráci na dalším setkání pediatrické společnosti. 

Mezioborové setkání – Farní charita Jindřichův Hradec také projevila zájem o organizaci 

těchto setkání. 

Paní Holická informovala pracovní skupinu o přednáškách paní doktorky Blažkové na téma 

poruchy attachmentu. 

SAS – paní ředitelka Píchová sdělila, že potenciál pro rozšíření Farní charita J. Hradec má, 

jedná se o pomoc celé rodině. Některé rodiny požádají o pomoc samy, některé prostřednictvím 

PPP, OSPODu, občas prostřednictvím ZŠ nebo obce. 

Podpora rodin v evidenci OSPOD – je využívána zejm. na Dačicku, Velenicku a v Třeboni. 



Diskuze  

Den poskytovatelů sociálních služeb – zatím není znám termín, poskytovatelé sociálních služeb 

budou co nejdříve informováni.  

Termín dalšího jednání: 23. května 2019 v 10:00hod. 

 

 


